Во имя мира (пресс-релиз)

Наш мир создан для нашего счастья, покоя и духовного роста. 

Трудно поверить в это, оглянувшись вокруг. Войны, конфликты, внутренние и внешние противоречия - все это разделяет нас. 

Один из путей, чтобы увидеть и понять наше единство - путь искусства и творчества.

Межрегиональное общественное движение «Сахаджа-Йога» представляет вашему вниманию театрально-музыкальную композицию "Во имя мира". Она говорит о нашем единстве, об общем стремлении всех людей обрести покой и мир внутри себя, принести мир нашей планете и сделать ее цветущим садом. 


В этом представлении использованы различные художественные средства, в том числе новое направление искусства мультипликации - песочная анимация. 

В начале действия, в сопровождении индийской раги, песочная анимация показывает нам, как создавалась эта Вселенная, какие этапы прошло ее развитие. После этого действие переносится на планету Земля, в один из ее мегаполисов.

На сцене, в толпе людского потока, происходит столкновение и конфликт людей различных культур.

Но ему не суждено перейти в сражение - мы понимаем, что причин для этого нет, а есть просто игра, которая переходит в танец. И этот танец говорит нам: «Как мы можем воевать друг с другом ведь Бог находится в каждом из нас, Он нам дал прекрасный общий дом –Землю, и земля, как наша Мать заботится о нас, растит нас и ведет к духовности...» 

Очень необычен синтез музыкальных культур Востока и Запада. В этом музыкальном блоке раскрывается принцип нашего объединения. Когда мы вместе, то создается то творчество, которому чужды границы стереотипов и условностей. Музыкальная часть композиции представляет собой попурри из мелодий народов мира с элементами джаза и фолк-рока. Используются ирландские, африканские, китайские музыкальные темы. Инструментальная обработка этнических мотивов свежа и гармонична. Впечатляет разнообразие использованных музыкальных средств: перекличка традиционных народных инструментов с современным синтезатором и бас гитарой.

Действие завершается мощным финальным аккордом, общим призывом ко всем нам - остановиться, пока не поздно, открыть и пробудить в себе тот источник, который поможет нам остановить разрушение этого мира. 


Давайте почувствуем в себе эту объединяющую силу любви, дающую нам радость и сострадание. 

Приходите. Наше представление никого не оставит равнодушным. 

